
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Respuesta a Consulta Nº1 

 

Licitación Pública N.º 62/22 "AMPLIACIÓN DE LA ESCUELA SECUNDARIA JUAN MANTOVANI" 

DEPARTAMENTO ALBARDÓN. 

 

Pregunta Nº 1 

CONSULTO CUAL ES LA BASE DE PRECIOS DE LA SIGUIENTE LICITACION: 

-LICITACION Nº62 - OBRA: “Ampliación de la Escuela Secundaria Juan Mantovani”, Departamento 
Albardón 
 

Respuesta Nº1  

El Presupuesto Oficial tiene base el mes de NOVIEMBRE de 2022 el que se actualizará para la evaluación 

de las ofertas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


